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1) opiš zápis do školního sešitu:

DĚLENÍ  VÝRAZŮ
Dělení jednočlenu jednočlenem

Jednočlen dělíme jednočlenem tak, že vydělíme číselné koeficienty a stejné proměnné

	

	 


15x5 : 3 x2 = (15 : 3) . (x5 : x2) = 5x3
	

	


Příklady:
10ab : 5a = 2b
5x6 : x2 = 5x4
–20a7 : 5a4 = – 4a3
2. Vypracujte PS 117 a pošlete do pátku 22. 1. do 18.00
3. Zkontrolujte si poslední úkoly:
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1/ —10xy*—7x%y - 10xy> + 4 + 6 xy2 + 11 = —46‘)(2"— 25(;2 4 X

2/ zdaného vyrazu vytknéte minus pfed zavorku: -3 y?+5xy—11= — ( & ﬂ: =5x Z 7 /¢)

3/ 4a-(sa+6)+(T-a)= 44 —Sa-¢ -F-a=-24-13 X

4 (@2-5xy+6) - (4 -6xy+9)= 25X ypC-4x*+éX 4T = -2 xy =3
5/ —axyd. (-2y) = é’_fz‘

6/ 08mind.(~02mnf)= 0 /omP’ X

7/ (05x—y+7).6= 3X-64ytFZ

8/ (<2x).(32-5y2—8)= —6x3+ 10X 4"+ /6X

9o/ (5a-2).(@2a=3)= 104*15a-Yark = 0A*=195+¢C

10/ @R+70). (2x=3d)= —Lx L HETex= ypd= <ot gyt -1 *
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5. Kolik sukni udijeme z 18 m latky, jestlize na 1 sukni potfebujeme E metru?
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[E1] vipatitcte >
D b= v e R LA¥yixoi OE

beb= p 23t = 6 9x?-3x = 270 2u - 1507 =300

weu=_ow 82027 = 6 Sa-da =200 meSm=gn

Wt o ke 3k = 50 2cee=20 Inedn? = 1000
[EZ] Vipoicie
D 3abea= i ® breab= ap 9 2e3cc- g

Sryeyie_ 500 ab-atb = g Bu-(—6ul) = _igp

(~2x)exy=_ 2% be2bec= 2bc Sxy - (~209) = 105y

—Sweyr=_ Gy (=p)-(-p)= 2 e (—u) = v

“3wtex=_ay a-dab-b= szt [
(n)e (2= o Xyt = o (~3)- 2nm = 6w Ukldejte a pistupuite k souborim PDF o

jm dokumentdm z rdznyjch zafizeni.
Datifnformace
(—u)+(—4) - w?
bt (=6b)+(=3) e
(~20)+(~20)+ Otevit soubory Acrobat.com
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PeDe (=g 200(-20)+ (=35 = 12w

[E50] Doptite tak,aby pltila rovaost.
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Vydéte pro proménné rizné od miy.
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Vymisobte zivorku.

b
)(th)&: Brp+igr +3°

xela-b+o= za-shiz

2a-(1-20+b)= 20—t 20" =2+ 4020

p 4 -

8a-(b-3+0)= 8ub— ot tac (Wtv+5) duv= “ordur+ 20w

x4 )= i (av+b+e)ex'= o tir'tor’

(o) (b+1-0)= —ahotae (6=x+y)exy=tmy syt

Odstraite zivorku.

@ Sae(2a*+5a— 1)= 100+ %0 50

b (= 5u + 4v) u'o— du'et
©) (—a?)+(—ab+4b+2) = o'b—da’h— 20"
D (D54 T =5t T

9 (cue (a2 = 20 9 2:Ba-6-b=-Gr12:%

Doplie tak, aby platla rovost.

2Sa*b’c:_(~Gab'c) =— Sab K 24°)  :2ab = 6ab*
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